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GRUPPO CONSILIARE

MOVIMENTO 5 STELLE MODENA

Modena, 11/9/2014

Alla Presidente del Consiglio Comunale di Modena
SEDE
Al Sindaco del Comune di Modena
SEDE
INTERROGAZIONE
Oggetto: Iter conferimento di incarico Dirigenziale di Comandante del Corpo di Polizia Municipale
Richiamati:
· l’art.110 del D.Lgs. 267/2000;

· l’art. 30 del vigente Regolamento di organizzazione del Comune di Modena;
In esecuzione:
della deliberazione della Giunta Comunale di integrazione al piano occupazionale 2014 n. 383 del 30 luglio 2014 e della determinazione dirigenziale n. 150 del 31 luglio 2014;
Premesso:
che la scelta di nominare il Comandante del Corpo di Polizia Municipale è una prerogativa del Sindaco in relazione al suo programma
Considerato:
· che diversi comuni della regione e di altre regioni hanno esposto avvisi pubblici come lo ha esposto il Comune di Modena (vedi Bologna, Cesena, ecc) e tutti questi sono presenti sulla Gazzetta Ufficiale Concorsi;

· che la presenza in Gazzetta Ufficiale Concorsi comporta la massima pubblicità in tutti i motori di ricerca del settore, tra cui http://www.poliziamunicipale.it, 

 HYPERLINK "http://www.concorsi.it/"
http://www.concorsi.it, 

 HYPERLINK "http://www.concorsipubblici.com/"
http://www.concorsipubblici.com, http://www.nuoviconcorsi.it/polizia-municipale-emilia-romagna.php ;

· che tutti i concorsi ricercati riportano come requisito un titolo di studio specifico e non solamente la dizione “diploma di laurea vecchio ordinamento o laurea specialistica o magistrale”. Riportiamo per esempio il titolo di studio richiesto dal Comune di Bologna per “AVVISO PER LA PRESENTAZIONE DI CURRICULA PER L’ASSUNZIONE CON CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO DI DIRITTO PRIVATO DEL COMANDANTE DEL CORPO DI POLIZIA MUNICIPALE AI SENSI DELL'ART.110, COMMA 1, DEL D.LGS. 267 DEL 18 AGOSTO 2000, DELL'ART. 45 DELLO STATUTO E DELL'ART. 32 DEL REGOLAMENTO  SULL'ORDINAMENTO GENERALE DEGLI UFFICI E SERVIZI.” Pubblicato tra maggio e giugno del 2014:

· a) laurea (DL) di cui all’ordinamento previgente al D.M. 3 novembre 1999, n. 509 (lauree del vecchio ordinamento) in: §  Giurisprudenza; §  Economia e commercio; §  Scienze politiche; §  Sociologia; §  o titoli ad essi equiparati (Decreto interministeriale 9 luglio 2009: “equiparazione tra lauree di vecchio ordinamento, lauree specialistiche e lauree magistrali”) o equipollenti;
Tenuto presente:
che tale avviso è stato fortemente pubblicizzato dal Sindacato prevalente presente nel Corpo della Polizia Municipale (SULPL) attraverso i loro canali nazionali e che si auspica siano stati sufficienti per poter far partecipare una rosa di candidati di alto livello e all’altezza di poter comandare un Corpo che riveste così tanta importanza per il nostro Comune Modenese;
Si chiede al Sindaco e all’Assessore competente:
· di esprimersi in relazione alla scelta di non inviare il bando alla Gazzetta Ufficiale dei Concorsi come è invece avvenuto per altri comuni Emiliani Romagnoli o di altre Regioni;

· di esprimersi in relazione alla richiesta dei titoli di studio, quando negli altri avvisi pubblici sono state specificate specializzazioni precise;

· di esporre quelli che saranno, o che sono stati, i criteri di selezione dei Curricula pervenuti, e le valutazioni finali della competente commissione selezionatrice;

· di esporre attraverso il sito istituzionale del Comune di Modena l’elenco complessivo dei candidati propostisi alla selezione e la rosa di quelli sottoposta alla decisione del Sindaco.

	I consiglieri firmatari:
	

	Bortolotti Marco (capogruppo)  _____________
	

	Luca Fantoni     ___________________
	Elisabetta Scardozzi   ____________________

	Mario Bussetti   ___________________
	Marco Rabboni           ____________________


NON SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA
www.modena5stelle.it
modenainmovimento@gmail.com
consiglieri.modenam5s@gmail.com
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